

Сказочный задачник
(для 2 класса)
[image: Сказки для детей - Я happy МАМА]


СОДЕРЖАНИЕ

ПРОСТЫЕ ЗАДАЧИ	3
СОСТАВНЫЕ ЗАДАЧИ	5
 ЗАДАЧИ ПОВЫШЕННОЙ СЛОЖНОСТИ…………………………………….9
ОТВЕТЫ	11



ПРОСТЫЕ ЗАДАЧИ
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Задача 1

На первом пеньке медведь сидел 5 минут, а на втором 7 минут. Сколько минут сидел медведь на пеньках всего?



[image: ]
Задача 2

За день кот проходит по цепи вправо 12 раз и влево 13 раз. Сколько всего раз за день кот проходит по цепи туда-сюда?





Задача 3

У мамы козы было семеро козлят. [image: ]Каждому козленку мама купила по 2 кочана капусты. Сколько всего кочанов капусты купила  мама коза?

Задача 4[image: ]

Дед тянул репку в 2 раза больше чем бабка, которая тянула репку 8 раз. Сколько всего раз дед тянул репку?




[image: ]

Задача 5

До того, как уколоться веретеном, Царевна спала 8 часов в сутки. На сколько часов в сутки больше стала спать Царевна после укола?



[image: ]Задача 6

До Тридевятого царства Тридесятого государства 29 километров. Иван Царевич прошел 17 километров. Сколько ему еще осталось пройти до царства?
[bookmark: _Toc151733517]СОСТАВНЫЕ ЗАДАЧИ
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Задача 1

Одна яблоня в саду дает 7 зототых яблок в год, а вторая на 4 больше. Сколько всего золотых яблок дают обе яблони за год?



[image: ]
Задача 2

Волк пытался съесть Колобка 12 раз, а Лиса на 8 раз больше, сколько всего раз Волк с Лисой пытались съесть Колобка?



[bookmark: _GoBack][image: ]Задача 3

На новогодней елке горят 47 огней. Через час погасли 12 огней, потом еще 17. Сколько осталось гореть огней на новогодней елке? 

Задача 4

Аленушка собрала в лесу 17 подберезовиков и 14 подосиновиков. 7 грибов оказались поганками. Сколько хороших грибов принесла Аленушка из леса?




Задача 5

[image: ]Машенька испекла 36 пирожков с капустой и 27 пирожков с картошкой, но бабушке с дедушкой она принесла 47. Сколько пирожков по пути домой съела Машенька?
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Задача 6

[image: ]Ежик собрал 37 яблок. 12 он отдал белочке, а зайчику  на 3 яблока  меньше, чем белочке. Сколько яблок осталось у ежика?
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Задача 7

Старший царевич запустил стрелу на 70 метров. Средний царевич запустил стрелу на 12 метров дальше старшего. А Иванушка проспал и не запустил стрелу. Сколько всего стрел запустили братья?




[image: ]Задача 8

Машенька из маленькой плошки съела всю кашу, из средней 17 ложек каши, а из большой 23 ложки каши. Сколько ложек каши было в маленькой плошке, если Машенька всего съела 53 ложки каши.

[image: ]Задача 9

Пряничный домик состоит из 37 пряников и 42 ватрушек. Кай съел 4 пряника и 6 ватрушек, а Герда 7 пряников и 3 ватрушки. Сколько сладостей осталось на пряничном домике?



Задача 10

Возле елки в лесу Настенька просидела 17 часов, а ее сводная сестра на 4 часа меньше. Сколько всего часов сестры просидели в лесу возле елки?[image: ]



                                                                   Задача 11

[image: ]В теремке 20 мест. Мышка-норушка и лягушка-квакушка занимают по 1 месту. Зайчик-побегайчик – 2 места. Лисичка-сестричка - 3 места. А волчок-серый бочок - 4 места. Если все звери живут в теремке, влезет ли медведь, который занимает 12 мест?

[image: ]Задача 12

Закинув невод в первый раз, дед достал из моря 37 рыб. Во второй раз – на 12 меньше, чем в первый. А в третий раз – на 9 больше, чем во второй. Сколько всего рыб из моря достал дед?
[bookmark: _Toc151733518]ЗАДАЧИ ПОВЫШЕННОЙ СЛОЖНОСТИ
[image: https://www.artcontext.info/images/stories/pic01/gorynych/gorynych_4.jpg]Задача 1

Змей Горыныч с каждым утром съедал            на одного теленка больше, чем в предыдущий день. За сколько дней он съел 10 телят?


[image: https://cont.ws/uploads/pic/2016/2/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%BA%20%D0%A5%D0%BE%D1%82%D1%82%D0%B0%D0%B1%D1%8B%D1%87.jpg]Задача 2

Возраст старика Хоттабыча                            записывается двузначным числом.
Разгадай ребус и узнаешь возраст Хоттабыча. АБ+ БА= А АО


Задача 3.
[image: https://avatars.mds.yandex.net/i?id=e3b9253cb4151b74caafaa39dc11df04_l-4571633-images-thumbs&n=13]
У Незнайки есть  друг Пончик. Когда он очень  голоден, то  хватает в каждую руку по пончику и ест сразу оба. Когда доест, то  снова хватает пару пончиков. Так повторяется , пока он не наестся. Сколько пончиков съел голодный Пончик, если он подходил к столу 6 раз?

                                                                                      Задача 4
[image: https://zamanilka.ru/wp-content/uploads/2022/05/smeshariki-barash-kartinki-7.jpg]Копатыч пригласил друзей на день своего рождения к 18-00.       
Бараш очень спешил и вышел пораньше. В 17-30 он уже прошел половину  пути. Продолжив движение, он пришел на 10 минут раньше назначенного времени. Сколько времени потратил Бараш на дорогу к другу?

Задача 5
[image: https://mykaleidoscope.ru/uploads/posts/2023-05/1684661884_mykaleidoscope-ru-p-tort-s-freken-bok-46.jpg]
Фрекен Бок испекла 30 плюшек. Малыш съел несколько штук, Карлсон  на 17штук больше, чем Малыш. Домомучительнице досталось всего три плюшки. Кто сколько плюшек съел?





ОТВЕТЫ

ПРОСТЫЕ ЗАДАЧИ
1. Скадываем 5 и 7 минут. Ответ: 12 минут.
2. Складываем 12 и 13 раз. Ответ: 25 раз.
3. Умножаем 7 на 2 кочана. Ответ: 14 кочанов.
4. Умножаем 8 на 2 раз. Ответ 16 раз.
5. В сутках 24 часа. Вычитаем от 24 часов 8. Ответ: на 16 часов больше.
6. Вычитаем от 29 километров 17. Ответ: 12 километров.

СОСТАВНЫЕ ЗАДАЧИ
1.  а) Прибавляем 7 и 4. Получаем 11 – яблок дает вторая яблоня.
     б) Прибавляем 7 и 11. Ответ: 28 яблок.
2. а) Прибавляем 12 и 8. Получаем 20 раз Лиса пыталась съесть Колобка.
     б) Прибавляем 12 и 20. Ответ: 32 раза.
3. Первый способ.
     а) Вычитаем от 47 огней 12. Получаем 35 огней горели на елке через час.
    б) Вычитаем от 35 огней 17. Ответ: 18 огней.
    Второй способ.
    а) Прибавляем 12 и 17. Получаем 29 огней погасло.
    б) Вычитаем от 47 огней 29. Ответ: 18 огней.
4. а) Прибавляем 17 и 14. Получаем 31 гриб принесла Аленушка.
    б) Вычитаем от 31 гриба 7. Ответ: 24.
5. а) Прибавляем 36 и 27. Получаем 63 пирожка испекла Машенька.
    б) Вычитаем от 63 пирожков 47. Ответ: 16 пирожков.
6. Первый способ.
    а) Вычитаем от 37 яблок 12. Получаем 25 яблок осталось у ежика, после того, как он отдал яблоки белочке.
    б) Вычитаем от 12 яблок 3. Получаем 9 яблок ежик отдал зайчику.
    в) Вычитаем от 25 яблок 9. Ответ: 16 яблок.
    Второй способ.
    а) Вычитаем от 12 яблок 3. Получаем 9 яблок ежик отдал зайчику.
    б) Прибавляем 12 и 9. Получаем 21 яблоко ежик отдал всего.
    в) Вычитаем от 37 яблок 21. Ответ: 16 яблок.
7. Т.к. Иванушка не запускал стрелу. Ответ: 2 стрелы.
8. Первый способ.
    а) Вычитаем от 63 ложек 23. Получаем 40 ложек каши Машенька съела из маленькой и средней чашки.
    б) Вычитаем от 40 ложек 17. Ответ: 23 ложки каши.
    Второй способ.
    а) Прибавляем 17 и 23. Получаем 40 ложек каши Машенька съела из большой и средней чашки.
    б) Вычитаем от 63 ложек 40. Ответ: 23 ложки каши.
9. Первый способ.
    а) Прибавляем 4 и 6. Получаем 10 сладостей съел Кай всего.
    б) Прибавляем 7 и 3. Получаем 10 сладостей съела Герда всего.
    в) Прибавляем 10 и 10. Получаем 20 сладостей всего съели дети.
    г) Прибавляем 37 и 42. Получаем 79 сладостей всего было на домике.
    д) Вычитаем от 79 сладостей 20. Ответ: 59 сладостей.
    Второй способ.
    а) Прибавляем 4 и 7. Получаем 11 пряников всего съели дети.
    б) Вычитаем от 37 пряников 11. Получаем 26 пряников осталось на домике.
    в) Прибавляем 6 и 3. Получаем 9 ватрушек всего съели дети.
    г) Вычитаем от 42 ватрушек 9. Получаем 33 ватрушки осталось на домике.
    д) Прибавляем 26 и 33. Ответ: 59 сладостей.
10. а) Вычитаем от 17 часов 4. Получаем 13 часов просидела сводная сестра Настеньки возле елки.
    б) Прибавляем 17 и 13. Ответ: 30 часов.
11. Первый способ.
    а) Прибавляем 1, 1, 2, 3 и 4. Получаем 11 мест занимают звери, живущие в теремке.
    б) Вычитаем от 20 мест 11. Получаем 9 мест осталось свободных в доме.
    в) Т.к. медведь занимает 12 мест. Ответ: медведь в теремок не влезет.
    Второй способ.
    а) Вычитаем от 20 мест 12. Получаем 8 мест осталось, если медведь залезет в теремок.
    б) Прибавляем 1, 1, 2, 3 и 4. Получаем 11 мест занимают звери, если они залезут в теремок.
    в) Т.к. 8  11. Ответ: медведь в теремок не влезет.
12. а) Вычитаем от 37 рыб 12. Получаем 25 рыб дед достал из моря во второй раз.
    б) Прибавляем 25 и 9. Получаем 34 рыбы дед достал из моря в третий раз.
   в) Прибавляем 37 и 25. Получаем 62 рыбы дед достал из моря в первый и второй раз.
    г) Прибавляем 62 и 34. Ответ: 96 рыб.
 
ЗАДАЧИ ПОВЫШЕННОЙ СЛОЖНОСТИ
1. 1+2+3+4 =10. Значит, за 4 дня.
2.  19+91= 110.
3. 12 пончиков 
4. 
Решение.
1) Найдем, во сколько придет Бараш, для этого вычтем от назначенного времени 10 минут: 18.00 часов - 10 минут = 17 часов 50 минут.
2) Известно, что с 17 часов 30 минут до 17 часов 50 минут Бараш пройдет половину пути. Найдем, сколько времени это займет: 50 мин - 17 ч 30 мин = 20 мин.
3) Половина пути занимает 20 минут.  Так как  весь путь в два раза больше: 20 мин. * 2 = 40 мин.
Ответ: 40 минут. 
5. Решение.
1) 30-3=27 (плюшек) съели Карлсон и Малыш вместе.
2) 27 -17 = 10 (плюшек )  - 2 равные части, каждая из которых равна количеству плюшек, съеденных Малышом.
3) 10 ÷ 2= 5 ( плюшек) съел Малыш.
4) 5+17=22 (плюшки) съел Карлсон
Ответ:  5 плюшек съел Малыш, 22 плюшки съел Карлсон, 3 плюшки Фрекен Бок.
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